

李克强主持召开国务院常务会议

听取稳住经济大盘督导和服务工作汇报 部署充分释放政策效能加快扩大有效需求 确定进一步优化营商环境降低制度性交易成本的措施 持续为市场主体减负激活活力

新华社北京8月31日电 国务院总理李克强8月31日主持召开国务院常务会议，听取稳住经济大盘督导和服务工作汇报，部署充分释放政策效能，加快扩大有效需求；确定进一步优化营商环境、降低制度性交易成本的措施，持续为市场主体减负激活活力。

会议指出，要贯彻党中央、国务院部署，保持经济运行在合理区间，努力争取最好结果。针对经济运行超预期因素冲击，前期能用尽近两年储备的政策工具，及时果断推出稳经济一揽子政策和接续政策，因市场主体在一些方面遇到的困难比2020年多，今年退税减税降费超过2020年，并出台了有力度的稳投资促消费政策，总体政策规模合理适度。当前处于经济恢复紧要关口，加快释放政策效能至关重要。近日

国务院向主要经济省份派出工作组，围绕稳住经济大盘督导和服务，现场解决了一批难点问题。要继续分分秒秒抓落实，用“放管服”改革办法再推进稳经济一揽子政策发挥效能，细化实化接续政策，9月上旬实施细则应出尽出，着力扩大有效需求，提高审批效率，强化要素保障。地方政府可根据职责权限对用地、环评等办理作出承诺，项目落地后按规定补办手续。六是支持刚性和改善性住房需求，地方要“一城一策”用好政策工具箱，灵活运用阶段性信贷政策和保交楼专项借款。促进汽车等大

宗消费。七是国务院再派一批督导和服务工作组，赴若干省份推动政策落实。适时核查回访，重点核查项目建设和三季度实物工作量完成、完善手续等情况。八是各地也要建立督导和服务工作机制。重点项目建设要按照有回报、保证资金不挪用和工程质量的原则，不失时机推进。

会议指出，改革是政策工具箱中极重要工具，要坚持以改革激活力，进一步降低市场主体制度性交易成本。主要包括，深入整治涉企违规收费，严格划定权力边界，严查乱收费、乱罚款、乱摊派等行为。推行工业生产同类产品一次许可。加强监管，严厉打击假冒伪劣，维护公平竞争。健全营商环境问题线索搜集、处理机制。

会议研究了其他事项。

保险资产管理公司应建立全面风险管理体系

《保险资产管理公司管理规定》自2022年9月1日起施行，进一步强化保险资产管理公司监管。

规定将风险管理作为专门章节，从风险管理体系、风险管理要求、内控审计等方面进行全面增补，要求建立完善全面风险管理制度和机制，切实维护保险资金等长期资金安全。

规定还从总体要求、股东义务、激励约束机制等方面，对公司治理作出明确要求。根据规定，保险资产管理公司的股东及实际控制人不得有虚假出资、抽逃或者变相抽逃出资，以任何形式占有或者转移保险资产管理公司资产等行为。

国产新冠治疗药物取得新进展

新华社北京8月31日电(记者董瑞丰 戴小河)记者日前从国务院联防联控机制科研攻关组获悉，我国积极推进新冠治疗药物研发，除了已获批的中和抗体、化学药物和中药外，还有多个药物在临床试验中显示出疗效，科技创新有效助力了疫情防控工作。

2021年12月，国家药监局应急批准了新冠病毒中和抗体联合治疗药物安巴韦单抗注射液(BR11-196)及罗米司韦单抗注射液(BR11-198)注册申请。这是我国首家获批的自主知识产权新冠病毒中和抗体联合治疗药物。

2022年7月，国家药监局附件批准了阿兹夫定片增加治疗新冠肺炎适应症注册申请。这是我国自主研发的口服小分子新冠肺炎治疗药物。

此前，在湖北武汉抗疫斗争中，有关院士、专家带领团队科研人员，针对前期没有特效药可用的状况，以救治需求为导向，筛选出中药“三药三方”等一批药物，为新冠肺炎救治提供了有力保障。

国家卫生健康委科教司监察专员刘登峰介绍，新冠疫情发生后，国务院联防联控机制第一时间组织了药物研发攻关，在药物的临床前研究、抗体的筛选、临床试验资源统筹和快速审评审批等方面都做了大量工作。基于新药创制重大专项积累的筛选、疫苗研发、临床评价等平台，很快推动了中和抗体、化学药物和中药等成功上市。

据了解，我国当前还有多个新冠治疗药物正处于不同的研发阶段，部分药物已在国内外开展III期临床试验。

国务院联防联控机制科研攻关组有关负责人介绍，目前新冠治疗药物研发主要围绕阻断病毒进入细胞、抑制病毒复制、调节人体免疫系统3条技术路线开展，我国在这些技术路线上均有部署。

由科技部、国家卫生健康委、工业和信息化部、国家发展改革委、国家药监局、国家中医药局等部门组成的国务院联防联控机制科研攻关组药物研发专班，自2020年2月16日设立以来，组织全国优秀专家团队，全力推进有效药物和治疗技术研发工作。

一批新规9月起施行，关系你我生活

新华社记者 白阳

这个9月，一批新规开始施行。义务教育内容与方式迎来重要变化；中小学校财务制度进一步规范；招标投标新规严禁虚假招标、违法投标等行为……更完备的法治体系，护航更美好的生活。

劳动课将成为独立课程

开学季，多项与学校相关的新规开始施行。

新修订的义务教育课程方案和课程标准于2022年秋季学期开始执行。

新修订的课程方案整合小学原品德与生活、品德与社会和初中原思想品德为“道德与法治”，进行九年一体化设计；改革艺术课程设置，一至七年级以音乐、美术为主线，融入舞蹈、戏剧、影视等内容，八至九年级分项选择开设；科学、综合实践活动开设起始年级提前至一年级；劳动、信息科技及其所占课时从综合实践活动课程中独立出来。

按照新课标，劳动课程共设置十个任务群，分为日常生活劳动、生产劳动和服务性劳动三大类。其中，日常生活劳动包括清洁与卫生、整理与收纳、烹饪与营养、家用器具使用与维护四个任务群。

此外，根据教育部《关于大力推进幼儿园与小学科学衔接的指导意见》，从2022年秋季学期开始，各省(区、市)全面推行入学准备和入学适应教育，建立幼小协同的协同机制，加强在课程、教学、管理和教研等方面的研究合作。

2022年9月1日起施行的《中小学校财务制度》明确，中小学校组织收入应当合法合规，各项收费应当严格执行国家规定的收费范围、收费项目和收费标准，不得擅自扩大收费范围、增加收费项目、提高收费标准。中小学校严禁设立“小金库”，严禁账外设账，严禁公款私存。

严禁虚假招标、违法投标、不诚信履约等行为

为充分发挥法规制度刚性约束作用，引导招标投标活动朝更加规范有序方向发展，国家发展改革委等13部门发布意见，进一步规范招标投标主体行为。

《国家发展改革委等部门关于严格执行招标投标法规制度进一步规范招标投标主体行为的若干意见》要求，严格执行强制招标制度，不得以违法形式规避招标，虚假招

标，除特殊情形外，依法必须招标项目应当实行全流程电子化交易。

在打击遏制违法投标和不诚信履约行为方面，意见明确，投标人应当依法诚信参加投标，自觉维护公平竞争秩序。加大对违法投标行为的打击力度，严格依法实施行政处罚并按照规定纳入信用记录。

本意见自2022年9月1日起施行，有效期至2027年8月31日。

向境外提供重要数据应申报数据出境安全评估

《数据出境安全评估办法》自2022年9月1日起施行，为维护国家和社会公共利益提供新保障。

办法明确了4种应当申报数据出境安全评估的情形，包括：

数据处理器向境外提供重要数据；关键信息基础设施运营者和处理100万人以上个人信息的数据处理器向境外提供个人信息；自上年1月1日起累计向境外提供10万人个人信息或者1万人敏感个人信息的数据处理器向境外提供个人信息；国家网信部门规定的其他需要申报数据出境安全评估的情形。

建立港口基础设施维护基本制度

为保障港口安全稳定运行，《港口基础设施维护管理规定》自2022年9月1日起正式施行。

规定建立了港口基础设施维护的基本制度，对维护工作提出了具体要求。比如，明确港口公用基础设施维护主体由政府确定，其他港口基础设施由港口经营人负责维护。

在监管方式上，规定落实国务院“放管服”改革要求，明确港口行政管理部门原则上应当采取“双随机一公开”方式进行监督检查，提升管理效能。

(新华社北京8月31日电)

我国网民规模达10.51亿

据新华社北京8月31日电(记者王思北)中国互联网络信息中心(CNNIC)31日在京发布第50次《中国互联网络发展状况统计报告》。报告显示，截至2022年6月，我国网民规模为10.51亿，较2021年12月新增网民1919万，互联网普及率达74.4%。网民人均每周上网时长为29.5个小时，使用手机上网的比例达99.6%。

报告指出，截至2022年6月，我国短视频的用户规模增长最为明显，达9.62亿，较2021年12月增长2805万，占网民整体的91.5%。即时通信用户规模达10.27亿，较2021年12月增长2042万，占网民整体的97.7%。网络新闻用户规模达7.88亿，较2021年12月增长1698万，占网民整体的75.0%。网络直播用户规模达7.16亿，较2021年12月增长1290万，占网民整体的68.1%。在线医疗用户规模达3.00亿，较2021年12月增长196万，占网民整体的28.5%。

海王星冲日、“木星合月”等天象将亮相9月天宇

据新华社天津8月31日电(记者周润健)天文预报显示，火星经过毕星团、婚神星冲日、中秋满月、“木星合月”、海王星冲日、木星冲日等天象将在9月天宇“扎堆”上演。

首先是冲日天象。所谓冲日是指地球运行轨道外的其他行星或小行星和太阳正好分处地球的两侧，三者几乎成一条直线。“送子女神”婚神星、“海洋之神”海王星和太阳系的“大个子”木星将相继冲日，迎来观测的最佳良机。

这个9月，即将迎来中秋节。“今年的中秋月是‘十五的月亮十五圆’，最圆时刻出现在9月10日17时59分。届时只要天气晴好，从傍晚开始，人们就可以欣赏这轮‘分外明’的中秋满月，尽情寄托思乡、思念亲人之情。”杨婧说。

新发展阶段贯彻新发展理念必然要求构建新发展格局

(上接第一版)我们所推进的现代化，既有各国现代化的共同特征，更有基于国情的中国特色。我国现代化是人口规模巨大的现代化，是全体人民共同富裕的现代化，是物质文明和精神文明相协调的现代化，是人与自然和谐共生的现代化，是走和平发展道路的现代化。中国式现代化既切合中国实际，体现了社会主义建设规律，也体现了人类社会发展规律。要坚定不移推进中国式现代化，以中国式现代化推进中华民族伟大复兴，不断为人类作出新的更大贡献。

讲话指出，要从全局和战略的高度准确把握加快构建新发展格局的战略构想。构建新发展格局是事关全局的系统性、深层次变革，是立足当前、着眼长远的战略谋划，是适应我国发展新阶段要求、塑造国际竞争新优势的必然选择。构建新发展格局是把发展主动权牢牢掌握在自己手中的必然选择；是开放的国内国际双循环，不是封闭的国内单循环；是以全国统一大市场基础上的国内大循环为主体，不是各地都搞自我小循环。构建新发展格局必须坚定不移贯彻新发展理念。

讲话指出，要在全局和战略的高度准确把握加快构建新发展格局的战略构想。构建新发展格局是事关全局的系统性、深层次变革，是立足当前、着眼长远的战略谋划，是适应我国发展新阶段要求、塑造国际竞争新优势的必然选择。构建新发展格局是把发展主动权牢牢掌握在自己手中的必然选择；是开放的国内国际双循环，不是封闭的国内单循环；是以全国统一大市场基础上的国内大循环为主体，不是各地都搞自我小循环。构建新发展格局必须坚定不移贯彻新发展理念。

讲话指出，要提高党领导贯彻新发展理念、构建新发展格局的能力和水平。要强化战略思维，保持战略定力，把谋事和谋势、谋当下和谋未来统一起来，牢牢掌握战略主动权。坚持贯彻以人民为中心的发展思想，坚持人民主体地位。全面建设社会主义现代化国家，必须有一支政治过硬、具备领导现代化建设能力的干部队伍。要把防范化解重大风险作为一项极其重要的工作，不能有丝毫懈怠。全党必须清醒认识前进道路上进行伟大斗争的长期性、复杂性、艰巨性，坚持底线思维，增强忧患意识，发扬斗争精神，提高斗争本领。

农安县国有建设用地使用权挂牌出让公告

农自然资公发[2022]13号

经农安县人民政府批准，农安县自然资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

地块编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)
				建筑密度	容积率	绿地率	建筑限高		
2022041	长春农安经济开发区(合隆)东至北凯旋路、南至规划路、西至规划路、北至空地	16407	工业	≥40%	≥0.7	≥24米	工业50年	340.5	
2022042	长春农安经济开发区(合隆)东至北凯旋路、南至空地、西至规划路、北至空地	16141	工业	≥40%	≥0.7	≤24米	工业50年	335	

二、竞买人范围
中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可以单独申请也可以联合申请。房地产开发用地竞买人应当具有相应的房地产开发资质。

三、本次国有建设用地使用权出让采用挂牌方式出让，按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让地块详细资料和要求，见《挂牌出让文件》。申请人可于2022年9月19日9时前到农安县自然资源局索取《挂牌出让文件》。

五、申请人可于2022年9月19日至2022年9月28日16时工作时间内到农安县自然资源局向我局提交书面申请，并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金的截止时间为2022年9月28日16时。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局

遗失声明

● 李志浩遗失身份证，证号：士字第20170026921号，声明作废。
● 郝坤山遗失身份证，证号：士字第20140030677号，声明作废。
● 周健伟遗失义务兵证，证号：兵字第20200307580号，声明作废。
● 李虎遗失天茂湖翠璟小镇第五期H27栋三单元1806室契税收据，收据号0037680，金额10913元；他项收据，收据号0035394，金额160元，声明作废。
● 长春市宽城区蓝田小学将事业单位法人证书正本(统一社会信用代码：12220103E682304880)遗失，特此声明作废。
● 吉林省现制现售饮用水有限责任公司将法人章(2201063236308)丢失，声明作废。
● 公主岭市第二中学将公章(防伪编码：2203811643169)、财务专用章(防伪编码：2203811642235)、郭文军法人名章(防伪编码：2203811643394)丢失，声明作废。
● 吉林省农安县万顺乡平山村5组薛恩田(220122196605214338)将农村土地经营权证(编号NO.

清算债权债务公告

吉林省法律与发展研究会成立于2000年12月21日，业务主管单位吉林省委司法厅，法人代表汪海。因办理汪海生前债权债务清理人，45日内持证据材料到本研究会清算组申报债权，逾期不办理的，按相关规定处理。

联系人：尹淑艳
联系电话：18504305988
联系地址：长春市人民大街1571号
特此公告
吉林省法律与发展研究会
2022年8月5日

D2201220135825)遗失，特此声明作废。
● 磐石市东宁街合源名烟名酒总汇JY12202840087364号食品经营许可证副本丢失，声明作废。
● 韩大龙将净月区五四村靠边孙屯拆迁协议原件，编号(A32-1)，验收单原件，编号(0000219)丢失，声明作废。
● 韩志有将净月区五四村靠边孙屯拆迁协议原件，编号(A32-1)，验收单原件，编号(0000218)丢失，声明作废。
● 孟超遗失军人保障卡，卡号：812201180607546806，声明作废。
张
(22012419810711562X)将执业药师注册证遗失，编号221220010928，声明作废。